



Aprobat
ing. Ștefan Dimitriu
Președinte

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ PE ANUL 2021

Obiectivele Camerei de Comerț și Industrie Cluj în realizarea economiei județului, așa cum sunt menționate în legea de organizare și statutul propriu, sunt promovarea și reprezentarea antreprenoriatului precum și susținerea agenților economici în dialogul cu instituțiile statului și organismele internaționale.

Anul 2021 a adus o serie de provocări în activitatea Camerei de Comerț și Industrie Cluj prin efectele pe care pandemia le-a avut asupra întregii omeniri .

a) Fidelizarea și atragerea de noi membri:

Departamentul de Consultanță a desfășurat activități de atragere de noi membri ai CCI Cluj precum și păstrarea membrilor existenți prin prezentarea serviciilor CCI Cluj și a avantajelor conferite calității de membru. În acest sens în anul 2021 au dobândit calitatea de membru CCI Cluj un număr de 11 societăți și 4 membri refidelizați .

b) Evenimente, întâlniri și forumuri de afaceri, organizate pentru mediul de afaceri:

Topul Firmelor Județene

În pofida restricțiilor care au împiedicat desfășurarea în maniera tradițională a



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ

ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

evenimentului, Camera de Comerț și Industrie Cluj a realizat Topul Județean al Firmelor Cluj 2021 recunoscând cele mai bune rezultate economice.

Departamentul de consultanță a realizat actualizarea datelor societăților prezente în TOP 10 companii, generarea clasamentului final al topului, achiziționarea materialelor necesare la oferirea unor diplome de excelență și a diplomelor comandate de societățile prezente în TOP 10 Firme.

c) Dezvoltarea relațiilor interne și internaționale și promovarea județului Cluj și a firmelor clujene:

Printre acțiunile și vizitele oficiale primite la sediul Camerei de Comerț și Industrie Cluj amintim:

05 august 2021: Excelența Sa, Domnul Hiroshi Ueda, Ambasadorul Japoniei în România, însoțit de domnul Kentaro Morita, consilier economic, au vizitat Camera de Comerț și Industrie Cluj, fiind primiți de Președintele instituției, domnul ing. Stefan Florea Dimitriu. Delegației prezente la Camera i s-a alăturat domnul conferențiar dr. Ioan-Alin Nistor, colaborator apropiat al instituției, bun cunoscător și admirator al culturii japoneze. Manifestându-și bucuria de a se afla la Cluj-Napoca, Excelența Sa a marturisit că alegerea destinației nu a fost una întâmplătoare, în județul Cluj fiind active firme importante cu aport de capital japonez sau deținute de grupuri de afaceri japoneze. Având în vedere că anul acesta, România și Japonia sărbătoresc 100 de ani de relații diplomatice, Excelența Sa consideră că acesta este un moment perfect pentru a pune bazele unui nou parteneriat strategic care să faciliteze creșterea numărului de firme japoneze care operează în România. La această opinie a subscris fără rezerve domnul Dimitriu, considerând că aplicarea tehnologiei japoneze va avea ca rezultat implementarea în România a unor proiecte noi, de anvergură, în cele mai diverse domenii precum IT, automotive, energie și sănătate. În încheierea întrevederii, în ajunul comemorării a 76 de ani de la atacul nuclear asupra orasului Hiroshima, gazda a oferit oaspeților japonezi omagiile sale pentru victimele regretabilului eveniment.

02 septembrie 2021: Camera de Comerț și Industrie Cluj a găzduit cea de-a doua masă rotundă organizată de Camera de Comerț și Industrie a României în cooperare cu Secția Comercială a Ambasadei SUA la București, eveniment care s-a bucurat de participarea extraordinară a Excelenței Sale, David Muniz, Chargé d'Affaires a.i. al Ambasadei Statelor



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ

ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

Unite ale Americii în România. Alături de domnia sa au luat parte la eveniment Thomas Hanson, Atașat comercial, William O'Connor, Atașat pe probleme culturale și doamna Monica Eremia, Specialist în cadrul Secției Comerciale.

Masa rotundă a reunit reprezentatii a 18 companii și organizații active în județul Cluj, interesate de dezvoltarea la nivel internațional și a avut drept scop identificarea unor acțiuni concrete privind consolidarea cooperării de afaceri cu parteneri americani și atragerea unor parteneriate în sectoare precum IT (software, soluții inteligente), tehnologie, consultanță și sănătate.

Pe parcursul discuțiilor, Excelența Sa, David Muniz și-a manifestat interesul de a afla mai multe detalii despre companiile prezente și a oferit ocazia fiecărui participant să vorbească despre activitatea pe care o desfășoară și provocările pe care le întâmpină. Au fost evidențiate aspecte care pot fi îmbunătățite, astfel încât companiile să își poată continua dezvoltarea, atât pe plan intern, cât și internațional. În acest context, s-a accentuat importanța existenței unui cadru legislativ predictibil, a unui sistem de educație adaptat nevoilor mediului de afaceri și importanța oportunităților de dezvoltare antreprenorială pe modelul unor instituții de învățământ superior din SUA.

d) Intensificarea relațiilor economice prin misiuni economice:

Misiuni economice

A fost realizata misiunea economica in Dubai , Emiratele Arabe Unite, in luna martie 2021.

e) Sprijinirea firmelor prin furnizarea consultanței în afaceri:

S-a acordat consultanță și îndrumare în ceea ce privește constituirea , infiintarea, modificarea și radierea în/din Registrul Comerțului a P.F.A.-urilor , a Intreprinderilor Individuale și a Intreprinderilor Familiale. În acest sens, s-au redactat 198 acte constitutive și s-au întocmit 352 dosare în vederea depunerii la Registrul Comerțului

f) Activitatea de înscriere în Arhiva electronică a înregistrat un număr de 561 înscrieri avize de garanție reală mobilă .



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ

ÎMPREUNĂ PENTRU AFACEREA TA

Au fost comercializate un numar de 24 de standarde ASRO .

g) Certificatele de origine eliberate în cursul anului 2021 au fost in numar de 1.117 si **au fost realizate 82 de avizari documente de comert international** . Certificatul de origine însoțește marfa pentru export doar în statele care nu aparțin Uniunii Europene. Principalele destinații fiind: Emiratele Arabe Unite, Turcia, Arabia Saudita, Coreea de Sud, Ucraina, Kazakhstan, India, Kuweit , Qatar, Iordania.

h) Activitatea Curtii de Arbitraj International pe anul 2021 a inregistrat un numar total de 70 dosare arbitrale din care 42 dosare au fost solutionate si finalizate in 2021 , 17 dosare se afla in curs de solutionare pentru anul 202.

La finele anului 2021, CCI Cluj are un contractat de imprumut in valoare de 100.000 lei de la Camera Romaniei si conform scadentarii incepand cu 30.11.2021 pana in 30.09.2022 se achita lunar 9.500 lei.

Concluzii

La nivelul anului 2021, au fost realizate venituri in suma de 1.200.981,84 lei, cheltuieli in suma de 1.179.877,95 lei, obtinandu-se un profit in suma de 21.103,89 lei.

Director economic & executiv CCI Cluj

Sanda Juhasz